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Alta calidad y durabilidad a su alcance

 Nuestra Vitro-Porcelain está compuesta por Feldespato, Cuarzo, Caolín 
y Alúmina, este último componente potencia de forma muy signifi cativa 
la dureza de la pieza. Se cuece a una temperetura de 1280o lo que le 
ofrece una alta resistencia al choque mecánico convirtiendose en una 
gran opción para el sector HORECA PROFESIONAL.

 Todos nuestros productos están preparados para un uso intensivo. 
Se pueden utilizar en hornos hasta 300o y en microondas sin ningún 
problema. También permite un uso en congeladores hasta -20o. En 
ningún caso VITRO-PORCELAIN está preparada para llama directa ni 
hornos de carbón.

 Sus características de fabricación y sus materias primas de primerísima 
calidad le otorgan una gran resistencia al choque mecánico para el uso 
continuo.

 Las piezas con la base esmaltada permiten que con la fricción 
del apilado se desgaste menos el esmalte. Además evita que las 
bacterias puedan depositarse en ellas.

 Nuestra VITRO-PORCELAIN no porosa, por lo tanto no absorve olores ni 
sabores y evita que las bacterias proliferen.

Vitro-Porcelain

Ultra Strong Vitro-Porcelain

40% Caolín

Cuarzo

Feldespato

Alúmina

25%

20%

15%

  Fabricada a una temperatura de cocción de 1280o

Regenerar 

Calentar 

Servir 

100% Materias primas de primera calidad, libres de plomo y cadmio
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Su inversión más segura

Rentabilidad garantizada desde la primera compra
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Reposición año 1

Reposiciones

Compra inicial Reposición año 2 Reposición año 3

Resistencia 
al impacto

 

Alta retención
de calor

Brillo
perfecto

Asas 
muy resistentes

Resistencia 
a manchas

Apilado eficiente
ahorra un 30% 

de espacio

30%
Ahorro

de espacio  Qualität

  Vintroporcelana 1 fabricada en europa 
(30 % más cara)

  Vintroporcelana 2 fabricada en europa 
(40 % más cara)
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Ultra Strong Vitro-Porcelain

Más 
roturas

Consumo de 
más recursos= Menos

roturas

Menos 
reposiciones y
menos recursos
consumidos

=

Cátering Restaurante Hotel Distribuidor

Fábrica Transporte Almacén Transporte

La resistencia de nuestra ULTRA STRONG VITRO-PORCELAIN repercute 
drásticamente en la reducción de las roturas y por consiguiente en la 
reposición en un porcentaje muy elevado. 

De esta manera reducimos el consumo de materia prima, consumo 
de energía, embalajes y por supuesto de C02 en el transporte desde la 
primera compra. 
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Tabla comparativa, características técnicas

En Qualität trabajamos para mejorar nuestros procesos y crear el menor 
número de residuos posible, reciclando el 100% de los embalajes que 
utilizamos. 

Lo más importante es la menor cantidad de roturas que nuestra marca 
genera.

¡Todos ahorramos más!

Dureza Apto 
congelador

Apto 
microondas

Apto 
horno

Apto para 
el corte

Apto para 
lavavajillas

Vitro-Porcelain

Porcelana         

Fine china        

Tritán                

Cristal                 

5/5

3/5     

3/5     

4/5                

3/5               

 = Resistencia materiales

Consejos para proteger tu inversión

Utiliza "siempre" cubiertos de alta calidad 
de acero inox. 18/10.

Un cubierto de mala calidad rayará el 
mejor de los esmaltes.

Enjuaga lo antes posible la vajilla siem-
pre por separado de la cubertería. Evita el 
contacto prolongado con el detergente, 
puede ser abrasivo.

Desbarasa siempre con una espátalo de 
silicona o similar, nunca con cubiertos ni 
con estropajos de inox. desprenderá me-
jor los desperdicios.

Utiliza de forma ordenada las cestas de 
lavado y de almacenamiento. Evitarás 
muchas roturas.
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Todos nuestros productos están sometidos a constantes y estrictos 
controles de calidad para poder garantizar su durabilidad y rentabi-
lidad en el tiempo. 

ILP son las siglas de: Infinite Life Products y son sinónimo de solvencia 
en el trato más exigente y en las condiciones de uso más extremas.

 

Rentabilidad

Durabilidad

Mejora constante en nuestros sistemas de fabricación y control

Durabilidad y Tranquilidad

Infinite Life Products (ILP)  

Hemos mejorado nuestros sistemas de fabri-
cación para ofrecer todavía más, si cabe, un 
producto más duradero en el tiempo.

¡ILP es garantía de calidad y 
durabilidad! 

Encontrará nuestro identificativo Infinite Life Products en nuestros 
modelos más resistentes al desportillamiento y estamos seguros que 
convencerán a los más exigentes.

Busque los modelos identificados con:
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Medusa
Collection

Ultra Strong Vitro-Porcelain

Dureza Brillo

Microondas Lavavajillas
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Medusa

Plato Presentacion Coupe  
: 32,5 cm   Ref. 1005001  12 uds. PVP 17,11 €

Plato Postre Coupe   
: 20,0 cm   Ref. 1005004  24 uds. PVP 6,06 €

Plato Pan  
: 16,0 cm   Ref. 1005006  24 uds. PVP 4,74 €

Plato Llano Coupe   
: 27,0 cm   Ref. 1005002  24 uds. PVP 8,50 €

: 25,0 cm   Ref. 1005003  24 uds. PVP 8,01 €

: 23,0 cm   Ref. 1005044  24 uds. PVP 6,92€
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Medusa

Plato Pasta  
: 26,5 cm   Ref. 1005055  12 uds. PVP 21,27 €

Plato Hondo  
: 23,5 cm   Ref. 1005005  24 uds. PVP 8,50 €

Plato Nuvola Degustacion
: 27,5 cm   Ref. 1005056  12 uds. PVP 27,38 €
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Medusa

Fuente Oval  
39,0 x 30,0 cm Ref. 1005039   6 uds. PVP 34,89 €

33,0 x 24,5 cm    Ref. 1005033  12 uds. PVP 21,20 €

25,0 x 16,0 cm Ref. 1005025  24 uds. PVP 11,45 €
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Medusa

Bowl
: 15,0 cm   Ref. 1005020  24 uds. PVP 8,54 €

Taza Té Apilable
200 ml Ref. 1005009  24 uds. PVP 5,38 €

Taza Moka Apilable
100 ml Ref. 1005007  24 uds. PVP 4,30 €

Plato Té   
: 16,0 cm Ref. 1005010  24 uds. PVP 4,83 €

Plato Moka  
: 13,0 cm Ref. 1005008  24 uds. PVP 3,96 €
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Condiciones generales de venta

Condiciones de entrega
 Listado de precios válidos para España y Resto de Europa hasta marzo de 2026.
 Catálogo con precios recomendados de venta al público que no incluyen IVA ni otros impuestos.
 Todos nuestros precios son unitarios.

Condiciones de venta
 Los pedidos deben realizarse a través de nuestro comercial o bien pueden remitirse a nuestro e-mail: pedidos@qualitathoreca.es
 En el caso de no poder suministrar el pedido completo por rotura de stock, procederemos a guardar los restos.
 Si no nos indican lo contrario por escrito, procederemos a su envío una vez estén disponibles.
 No se admitirán devoluciones, salvo anulación previa por escrito.
 Siempre se suministrarán cajas completas.
 No se suministran pedidos inferiores a 150 € en Península y Canarias 1000 €.
 Pedido mínimo transporte incluido en Península 500 €, Portugal 750 €.
 Pedido mínimo transporte incluido en Baleares 750 € y Canarias 1200 €.
 Pedido mínimo transporte incluido resto de Europa 1500 €.
 Todos los pedidos inferiores a los importes indicados conllevan un cargo adicional en factura de: 

- Península 20 €  +  IVA
- Baleares 40 €  +  IVA
- Canarias 100 €
- Portugal 40 €
- Resto de Europa 75 €

 No se guardan restos en Canarias.

Plazo de entrega
 En Península y Balerares 72 horas aprox. Canarias, Portugal y Resto de Europa 7 días aprox.



19

  www.qualitathoreca.es   (+34) 936 632 524   pedidos@qualitathoreca.es
                    

Condiciones de pago
 Primer pedido al CONTADO anticipado por transferencia.
 Pedidos sucesivos Giro Banco con vencimiento a 30 días fecha factura.

Reclamaciones
 Las devoluciones de cualquier producto deberán contar previamente con la aprobación expresa por escrito de QUALITÄT y para su aceptación 
deberán ser enviadas a PORTES PAGADOS.
 En concepto de gastos logísticos se abonará el 90% del valor de la mercancía recibida. Declinaremos cualquier abono que no cumpla las 
condiciones para su posterior venta en su embalaje original.
 No se aceptarán devoluciones de material usado.
 En ningún caso se aceptarán devoluciones de mercancía transcurridos quince días desde su recepción por parte del cliente.
 No se aceptan productos descatalogados ni cajas incompletas.
 En caso de abono por devolución de mercancía, el importe se compensará en futuras compras o facturas pendientes de pago.

Propiedad de la mercancía
 Toda mercancía que no esté totalmente pagada es propiedad de QUALITÄT aunque permanezca en poder del comprador.

Política de crédito
 QUALITÄT concede un riesgo comercial a cada cliente en función de la información disponible.
 La devolución de un efecto, demora en el pago o sobrepasar el límite de riesgo pueden generar el bloqueo del servicio de los pedidos.

Condiciones generales
 QUALITÄT se reserva el derecho de modificar las condiciones incluidas en este catálogo. 
 Cualquier modificación efectuada por el cliente en nuestros productos, decorados, transformados o embalajes, automáticamente excluye la 
responsabilidad de QUALITÄT ante reclamaciones de terceros.



Pol. Ind 4 Camins
Av. Prat de la Riba, 186 nave 11

08780 Pallejà - Barcelona

ESPAÑA

Telf: (+34) 936 632 524
pedidos@qualitathoreca.es

www.qualitathoreca.es


